

大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5安全理事会  
第五十八年以色列在被占领的东耶路撒冷及其他  
巴勒斯坦被占领领土上的非法行为**2003年8月29日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信**

占领国以色列继续对包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内的巴勒斯坦人民采取残暴军事行动。特别是在上周整个一星期，以色列占领军疯狂地恢复进行法外处决这一野蛮的犯罪行为。昨天，占领军又一次在加沙地带进行法外处决。占领军用武装直升机发射导弹，在汗尤尼斯地区打死一个名为 Hamdi Adnan Kalakh 的巴勒斯坦男子，打伤至少另外 3 个巴勒斯坦人。此次处决行动后，以色列官员再次宣称，他们打算继续处决巴勒斯坦人，不顾此类行动是战争罪行，是违反国际法和国际人道主义法的行为。

与此同时，以色列占领军继续在整个被占领的巴勒斯坦领土内采取其他非法措施和行动。昨天在加沙拜特哈嫩地区，占领军用推土机和坦克夷平和毁坏了大片农田和果园，以此作为对该地区巴勒斯坦人口的集体惩罚。事实上，据报，占领军正采取措施，准备在加沙地带采取更大规模军事行动。此外，占领军继续突袭和逮捕巴勒斯坦人，尤其是在纳布卢斯和杰宁地区。占领军昨天还在杰宁采取行动，开火打伤至少 3 名巴勒斯坦人。

鉴于占领军继续对巴勒斯坦人民采取致命军事行动，包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内的严峻形势显然将因此而继续恶化。实行法外处决政策，继续毁坏家园和财产，不断进行殖民定居活动，包括建筑占领国的扩张（吞并）墙，继续限制人员和物资的自由流动，包括实行宵禁，以及最近对被占领东耶路撒冷的谢里夫圣地（神圣禁地）采取措施，所有这些行动只会增强紧张气氛，使局势火



上加油。有鉴于此，国际社会特别是安全理事会必须采取紧急措施，处理以色列此类公然违反国际法行为，阻止当地局势及和平进程危险下滑。

本函是我 2000 年 9 月 28 日以来就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内的危机问题给你写的第 170 封信。这些自 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921) 至 2003 年 8 月 27 日的信件(A/ES-10/232-S/2003/843)，是以色列占领军自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下罪行的基本记录。占领国以色列必须对针对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义和有计划有步骤地侵犯人权的行为负责，必须将肇事者绳之以法。

继上述各信之后，我遗憾地告诉你，自我上次写信以来，以色列占领军至少又杀害了 4 名巴勒斯坦人，使被杀害的巴勒斯坦烈士的总数增至 2 516 人。(迄今已查明身份的烈士的名单载于本函附件。)

请将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

纳赛尔·基德瓦博士(签名)

2003年8月29日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

在包括耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内被以色列占领军杀害的烈士名单\*

(2003年8月27日星期三和2003年8月28日星期四)

2003年8月27日，星期三

1. Mustafa Mohammed Ali Salahat
2. Mohammed Ibrahim Ba'lousheh (17岁)

2003年8月28日，星期四

1. Sabra Salem Hamdiyeh
  2. Hamdi Adnan Kalakh
- 

---

\*自2000年9月28日起被以色列占领军杀害的巴勒斯坦烈士总数为2 516人。